

“明星车型”提前看

广汽丰田两款明星车型都来了

凯美瑞、汉兰达 和你有个约“惠”

很多车迷在看到广汽丰田将亮相本次巡展时,就预测两款参展车型将是凯美瑞和汉兰达。的确,在广汽丰田在售的四款车型中,凯美瑞和汉兰达在各自市场里的优势更大。

汉兰达凭借大空间、独一无二的第二排“舰长式座椅”、低油耗、高安全性(4次获选美国公路安全委员会最安全SUV称号)等全方位的强大产品力,在大中型SUV中独领风骚。汉兰也是国内第一款也是最快达成30万台的大中型SUV。作为本次精品车展中规格最高的SUV,汉兰达将成为追求大空间和喜欢7座车型的消费者追逐的对象。

据了解,泰安瑞亿4S店前段时间的促销活动中,最高优惠达到两万元,不少车型的售价已经接近不少主流都市SUV。据4S店工作人员透露,为了参加本次车展,他们期间为两款车备足了货源,现场



优惠也将显示出足够诚意。相信喜欢SUV的消费者,在广汽丰田展区说不定会有意外惊喜。

作为国内中高级车的标杆车型,凯美瑞刚刚以不到7年的时间达成百万销量,创造了国内中高级车达成百万销量的最快记录。凯美瑞2013款经典版改款在传承以往经典大气

整体风格的基础上,迎合了消费者个性化的需求,适度融入了时尚、先进、运动的设计元素,使整车形象更显年轻化。

此外,改款车也延续了凯美瑞家族的“高QDR”(高品质、高耐用性、高可靠性)基因,无论是动力、油耗,还是配置及安全性能方面,都达到了中高

级车的顶级标准。

广汽丰田凯美瑞目前经典版和新款同时销售,经典版的优惠普遍在万元以上,个别车型甚至接近3万。想以中级车的价格购买中高级车的消费者,可别错过车展现场的大幅优惠,因为现场的大幅促销优惠可能在车展后迅速收紧。(仲雯)

上海大众朗行激情上市

北方车辆现车在售

6月29日,是个值得铭记的日子。无论您是热衷研究汽车的追车一族,还是在生活上讲究品质的追梦一族,可能都将会因上海大众汽车朗行登场获得极大的满足。

朗行的亮相,成功颠覆了人们对A级车配置稍低、驾驭乐趣不足等的传统印象。它通过更大的可用空间、更为充沛的动力搭载、人性化科技装备,将行旅的乐趣发挥到极致,让更多你梦想过,却不实践过的生活得以成真。

动力方面,朗行搭载大众汽车最新EA211全铝环保发动机和升级版七档双离合变速箱,在保证充沛动力的同时,将油耗降到更低,90km/h等速油耗仅4.8升

(1.4TSI),以更低的排放让热爱生活的朗行者轻松开启他们的环保之旅。

另外,朗行还具备同级车中最大的后备箱空间,它拥有傲视同级的4454mm车身以及412L超规格大尺寸行李箱,折叠后排座椅整个空间还可翻倍增加。

操控便捷的KESY无钥匙进入/一键启动功能、视野更广阔的多功能后视镜及Climatronic全自动精控恒温空调,同时还集成了8喇叭高保真立体声音响、车载蓝牙手机准备系统等。诸多超越同级车的高端配置,在给朗行者带来便捷驾驭体验的同时,还进一步丰富了他们的惬意生活。(王晓晓)



TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

广汽丰田7周年庆 “纵横齐鲁”泰安站

感恩 载以您为先

车型钜惠 二手车现场评估 精美礼品 7月6日-7日 奥特莱斯广场 感恩与您携手共度

泰安瑞亿汽车销售服务有限公司

公司网址: www.tarytoyota.com

销售热线: 0538—5097777

24小时救援电话: 0538—5076789

公司地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城内

更多优惠信息扫描二维码并关注公司官方微博及微信

体验更多领先品质,敬请亲临广汽 TOYOTA 销售店或登陆网站

丰田汽车顾客服务中心: 800-830-8888 (免费) 400-830-8888 (可用手机拨打,只需付市话服务费) 网址: www.toyota.com.cn



官方微信



官方微博